

Dodatek ke školnímu řádu

Provoz Mateřské školy Drysice, okres Vyškov, příspěvková organizace, Drysice 118, 683 21 Pustiměř  
od 12.4.2021 pro děti s povinným vzděláváním ( předškoláci)

### **ZÁKLADNÍ HYGIENICKÁ PRAVIDLA STANOVENÁ MINISTERSTVEM ZDRAVOTNICTVÍ:**

- Dodržování zásad osobní hygieny.
- Každá osoba je povinna si před vstupu do budovy školy zakrýt dýchací cesty respirátorem.

Od dětí se před prvním příchodem do školy nevyžaduje prohlášení o bezinfekčnosti.

Škola upozorňuje zaměstnance školy a zákonné zástupce dětí, že osoby s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy vstoupit. Během prezenční výuky je vhodné sledovat zdravotní stav dětí a žáků, zda-li nevykazují symptomatické příznaky virového infekčního onemocnění.

Při vstupu do mateřské školy je nutné použít dezinfekci umístěné u vchodu, děti si před vstupem do třídy důkladně umyjí ruce teplou vodou a mýdlem. Zákonní zástupci se v mateřské škole zdržují po dobu nezbytně nutnou k přivedení a vyzvednutí dítěte do školy.

Škola je povinna na základě mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví (MZd) **2x týdně před zahájením výuky** (pondělí a čtvrtek) a za dodržení stanovených aktuálních mimořádných opatření MZd (např. nošení respirátorů zaměstnanci) a zvýšených hygienických standardů (rozestupy, homogenita tříd, dezinfekce rukou apod.) provést/zajistit u dětí a pedagogických pracovníků, kteří osobně poskytují vzdělávání testovaným dětem, a dále u ostatních zaměstnanců školy, kteří přicházejí do osobního kontaktu s těmito dětmi nebo pedagogickými pracovníky realizaci testování neinvazivními antigenními testy, a to tzv. samoodběrem. V případě konkrétních mimořádných situací spojených s onemocněním covid-19 je škola vždy povinna postupovat podle pokynů KHS a dodržovat všechna aktuálně platná mimořádná opatření.

### **TESTOVÁNÍ DĚTÍ V MŠ**

Testování dětí bude:

2x týdně testy samoodběry ( zajistí MŠ),

nebo 1x týdně testy PCR (provedeno ve zdravotnickém zařízení), které si musí zákonný zástupce zajistit z vlastních zdrojů výsledek je nutné doložit dokladem o testování ne starším než 48h vždy před zahájením vzdělávání

Testování se neprovádí u osob, které absolvovaly z důvodu onemocnění COVID-19 izolaci minimálně v rozsahu podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví upravujícího nařizování izolace a karantény a zároveň neuplynulo více než 90 dnů od prvního RT-PCR testu s pozitivním výsledkem. Tuto skutečnost musí osoba prokazatelně doložit. Pokud ji škole nedoloží, tak se účastní testování dle harmonogramu školy.

Testování bude probíhat v tělocvičně. Testování dětí provede zákonný zástupce dítěte podle pokynů zaměstnance školy. Po provedení testu vyčká zákonný zástupce a dítě před budovou mateřské školy . Vyhodnocení testu trvá 15 minut. Při pozitivním testu zákonný zástupce informuje praktického lékaře. Bez testování se dítě nemůže zúčastnit výuky.

## KROKY ŠKOLY V PŘÍPADĚ PODEZŘENÍ NA VÝSKYT NÁKAZY COVID-19

- příznaky jsou patrné již při příchodu dítěte do školy – dítě není vpuštěno do budovy školy ( příznaky respiračního onemocnění, kašel, aj )
  
- příznaky se vyskytnou, jsou patrné v průběhu přítomnosti dítěte ve škole; neprodleně dojde k umístění do předem připravené samostatné místnosti nebo k jinému způsobu izolace od ostatních přítomných ve škole a současně informování zákonného zástupce dítěte s ohledem na bezodkladné vyzvednutí dítěte ze školy. Ve všech uvedených případech škola informuje zákonného zástupce o tom, že má telefonicky kontaktovat praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu. V izolaci pobývá osoba až do odchodu ze školy nebo do doby převzetí zákonným zástupcem v případě dítěte.

V Drysicích 7.4.2021

Bc. Lenka Sedláčková  
ředitelka MŠ